Проект урока английского языка в 10 А классе, проведённого в рамках районного семинара на тему:

«Пути повышения эффективности современного урока»

Учитель Киприна Галина Ильинична

Учебник: В. Г. Тимофеев «Up & Up»
Тема урока: «Time Changes Places. St. Petersburg. Pages of History.”

Цели урока: Развивающие - развитие познавательного интереса учащихся, оперативной памяти и концентрации внимания.

                       Учебная  – развитие  навыков  чтения и устной речи. Расширение кругозора учащихся, развитие навыков чтения с целью 

                                               извлечения детальной информации
                       Воспитательные – воспитание чувства патриотизма, уважительного отношения к культуре родной  страны.  

                       Социокультурный аспект – знакомство с достопримечательностями Санкт - Петербурга, его  историей и развитием.
Технология урока: развитие критического мышления.
	Этапы урока


	Задачи этапов
	Приёмы
	Средства
	Формы работы

	1.Организационный момент


	Настроить учащихся на урок 
	
	Приветствие учителя
	Фронтальная 

	2. Стадия вызова 
	1.Продолжить знакомство с достопримечательностями Санкт-Петербурга,

 его историей.
2. Выявить имеющиеся знания учащихся.

3.Пробудить интерес к теме.

4. Мотивировать учащихся на дальнейшую работу  на данном уроке.
	- «Мозговой штурм»
- Ассоциативный ряд

- Приём «Я это знаю»

- Кластер  о Санкт-Петербурге.

 
	- Просмотр фрагмента фильма
- Список названий города в разные периоды истории
	Фронтальная

Индивидуальная 

Групповая 

Фронтальная 

	3. Стадия осмысления
	1. Извлечение необходимой информации по теме 
2.Выполнение поставленной задачи 
3. Сохранение интереса к теме урока 

4. Развитие эстетического чувства восприятия 

5. Воспитание чувства гордости к историческим местам Родины
	- Вызов
- Чтение текста  с пометками

- Перекрёстная дискуссия

- Мозговой штурм 
	- Разноуровневые задания для каждой группы.
- Работа с текстом

- Составление таблицы 

- Просмотр слайдов о Санкт-Петербурге 
	Индивидуальная 
Групповая

Фронтальная



	4.Стадия рефлексии
	1.Обобщение старых и полученных на уроке знаний учащимися 
2. Обобщение и презентация материала
	-Акростих 
-Синквейн

-Незаконченное предложение 
	- Алгоритм составления синквейна и акростиха
- Незаконченное предложение учителя


	Групповая


	5. Домашнее задание 
	Подведение итогов изучения данной темы 
	- Поэтический перевод стихов о Санкт-Петербурге
- Акростих

- Синквейн
	Материал текстов
	Групповая 
Индивидуальная 


